

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

Адреса: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

Address: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

PIK IX. Ч. 73 (969). СУБОТА, 18. ЧЕРВНЯ 1927. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, JUNE 18th, 1927. No. 73 (969). VOL. IX.

ЗАКУПНО РАДЯНСЬКИМ УРЯДОМ КОНЕЙ У ЗАХІДНІЙ КАНАДІ.

Перша висилка буде складатися з 1,400 штук і відпливе з Квебеку 15. липня; коні будуть закуплені переважно в Бритиш Колумбії.

КЕЛГАРИ, Алта., 16. червня. — Перша висилка з 4,000 західно-канадських коней, замовлених радянським урядом, буде зроблена з Квебеку 15. липня і складатиметься з 1,400 штук. Більша частина з них буде закуплена в Бритиш Колумбії.

Решта замовлення піде у двох висилках: одна з 1,350 коней буде в Квебеку 5. вересня, а друга з 1,250 коней буде в Квебеку 25. жовтня. Більша частина цих коней, якщо не всі, буде закуплена в Алберті.

РОБІТНИКИ АРГЕНТИНИ ПРОТИ ЗАСУДУ САККА Й ВАНЗЕТИ.

Вийшли на односторонній генеральний страйк, щоб заперестувати проти смертних присудів для робітників.

БУЕНОС АЙРЕС, 15. червня. — В сімй годині сьогодні рано вийшов у життя 24-годинний генеральний страйк Аргентинської Синдикалістичної Юнії на знак протесту проти смертних присудів для Ніколя Сакка й Бартольома Ванзети.

Залізничні робітники відмовилися вийти на страйк на той підставі, що губернатор стейту Масечусетс, Алвен Т. Фулер, назначив спеціальну комісію для розслідування справи.

АНГЛІЙСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ПОСЛА ВИДАЛЕНО З ПАРЛЯМЕНТУ.

Джордж Бюкенен заклинув заступникові міністра брехню і потім не хотів відтягнути свого вислову.

ЛОНДОН, 15. червня. — Спікер парламенту приказав сьогодні робітничому послу Джорджу Бюкенену вийти з парламенту за те, що він відмовився відтягнути свій оклик "Що за брехня", який зробив під час промови Гадфрі Лакера-Лемсона, державного секретаря закордонних справ.

Консервативні послы почали гомосно кричати: "Відтягни!" і спікер приказав Бюкенену відтягнути свою замітку. Робітничий посол відмовився і спікер приказав йому вийти з парламенту, що він негайно зробив.

СААРСЬКА ДОЛИНА ВИМАГАЄ ПРИЛУЧЕННЯ ДО НІМЕЧЧИНИ.

ЖЕНЕВА, Швайцарія, 16-го червня. — Делегація від політичних груп у Саарській долині вручила сьогодні німецькому міністру закордонних справ Штрессманові меморіал, у якому домагається скорого повернення Саарської долини до Німеччини, не чекаючи на плебісцит, що мав би відбутися аж в 1923 році.

Меморіал просить раду Ліги Націй, щоб вона взяла ініціативу в привернення долини до Німеччини і "в той спосіб по-

Убийник радянського посла Воейкова засуджений на досмертну тюрму

СУД РІШИВ ПРОСИТИ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛІКИ, ЩОБ ЗМІНИВ ПРИСУД НА 15-ЛІТНЮ ВІЗНИЦЮ.

ВАРШАВА, 15. червня. — Борис Ковцеда, 19-літній російський монархіст, який убив 7. червня Петра Воейкова, радянського посла до Польщі, зостав засуджений сьогодні на досмертну в'язницю і втрату всіх горожанських прав.

Суд рішив одначе просити президента республіки, щоб він змінив присуд на 15-літню в'язницю.

Росправа відбувалася перед спеціальним трибуналом і була коротка. Ковцеда признався, що убив радянського посла, але сказав, що не заслуге на кару за убивство. Він заявив, що відплатився лише за те, що більшовики зробили в Росії.

МОСКВА, 14. червня. — А. П. Розенгольц, бувший радянський представник у Лондоні, вихав сьогодні до Варшави на запитання польського надзвичайного суду, щоб взяти участь у розправі проти Бориса Ковцеда, 19-літнього російського монархіста з Вильни, який убив у Варшаві радянського посла Петра Воейкова.

РАДЯНСЬКИЙ УРЯД РІШИВ ВИСЛАТИ ТРЕТЮ НОТУ ДО ПОЛЬЩІ.

Буде домагатися прогнання з польської території всіх Росіян, що агітують проти радянської влади.

БЕРЛІН, 15. червня. — Делегати з Варшави повідомляють на підставі відомостей з Москви, що радянський уряд рішив не чекати на польську відповідь на другу радянську ноту в справі убивства Воейкова, але постановив вислати до Польщі третю ноту в характері ультимату.

Ця нота має бути вручена сьогодні й має домагатися, щоб польський уряд прогнав в означеному часі всіх російських жителів у Польщі, які агітують проти радянської влади.

У КРАКОВІ АРЕШТОВАНО ШЕФА ПОЛІТИЧНОЇ ПОЛІЦІЇ ШВАРЦА.

Побрав державні фонди на викриття банди фалшивників польських банкнотів, якої сам був провідником.

КРАКІВ, 14. червня. — Тут арештовано шефа політичної поліції Станіслава Шварца за фалшування польських банкнотів. Шварц походить зі Львова і через якийсь час був урядником поліції у Варшаві.

Варшавська преса пише, що Шварц був членом банди фалшивників ще за свого урядованя як заступник управителя політичної поліції у Варшаві, і хоч комісарі Куратовський і Зонненберг знали про те, то не зробили в тій справі ніякого кроку.

Найцікавіше в тій цілій історії те, що Шварц взяв від міністерства скарбу і Банку Польського 6,090 золотих на викриття банди фалшивників, якої він сам був головою.

Шварца перевезено тепер до Львова, де відбудеться против нього судово розправа.

ВЕЛИКІ БУРІ НА РАД. БІЛОРУСИ.

МОСКВА, 16-го червня. — Тридцять-дев'ять округів Білоруської Радянської Республіки, які обнимають 80,000 акрів, були навіщені торнадоми, хмаролами й градovima бурями. Багато осіб утонуло, а тисячі остали без даху над головою. Загинуло також багато худоби. Буря знищила

110 мостів та дуже ушкодила млини, греблі й дороги. Найбільше потерпіли округи Мозир, Слуцьк, Бобруйск і Мінськ. Місто Козирів є цілком зруйноване. Республіка апаелю до всеосяжного радянського уряду в Москві за допомогою.

УРЯДОВА ПАРТІЯ В ІРЛАНДІЇ БУДЕ МАТИ ЛИШЕ 46 ПОСЛІВ.

Партія Де Валери і Шин-Фени, разом 50 послів, не зможать присяги на вірність англійському королеві.

ДУБЛІН, Ірландія, 16. червня. — Остаточний провірений вислід загальних виборів виказує, що урядова партія буде мати 46 послів (не включаючи спікера, який виходить автоматично), партія Імона Де Валери 44, робітники 22, незалежні 14, фермери 11, національна ліга 8, Шин-Фени 6, незалежний республіканець 1.

Партія Де Валери й Шин-Фени, разом 50 послів, стоять на республіканській платформі і не будуть складати присяги на вірність англійському королеві. Решта всі партії признають конституцію Ірландської Вільної Держави і зверхність англійського короля.

Провідник республіканців Ірландії, який виходить автоматично, партія Імона Де Валери 44, робітники 22, незалежні 14, фермери 11, національна ліга 8, Шин-Фени 6, незалежний республіканець 1.

Що зробить теперішній уряд президента Кострейва, не знати. Одні кажуть, що Кострейв звернеться за піддержкою до робітничих послів і буде готовий утворити з ними коаліцію. Якщо це йому не вдасться, він усунеться від влади.

В ПІВНІЧНІЙ АЛЬБАНІЇ УБИТО 4-ОХ ІТАЛІЙСЬКИХ ІНЖІНЕРІВ.

Альбанський міністер до Югославії Тсена Бей одержав паспорт і вихав зі штабом своєї легації до Альбанії.

ВІДЕНЬ, 15. червня. — Протягом останніх 48 годин повідомлено про два випадки, небезпечні для мира на Балканах, і в обох випадках є замішані Італійці.

З міста Куки, в північній Альбанії, повідомляють, що населення убило чотирох італійських інженерів, що заїждували тамошнього трамваевою системою.

Коло Вохайнер - Файштріц, на кордоні між Югославією та Італією, італійські фашисти дали 30 вистрілів до югославської прикордонної сторожі.

БІЛГОРОД, Югославія, 15. червня. — Альбанський міністер до Югославії Тсена Бей одержав свій паспорт і виїждить сьогодні з Югославії разом зі штабом своєї легації.

РЕПАРАЦІЙНИЙ АГЕНТ С. ПАРКЕР ГІЛБЕРТ ОГОЛОСИВ ЗВІТ.

БЕРЛІН, 13. червня. — Репараційний агент С. Паркер Гілберт оголосив звіт зі своєї діяльності за перших чотирьох років. Звіт дуже обширний, бо обнимає 131 сторін друку.

Гілберт зазначає, що плян Доса може бути в цілості виконаний, коли Німеччина буде поступати після вимог як найбільшій економії. Цього одначе не можна сказати про теперішній німецький бюджет, який перетяжений величезними побільшеннями видатками. Цей бюджет готов захитати здорову основу німецьких фінансів, хіба що податки будуть знову піднесені.

Гілберт зазначає, що в пляні Доса вказані шляхи, якими повинна йти Німеччина, коли схоче виповнити свої зобов'язання. А виповнення своїх зобов'язань, а тим самим і в інтересі самої Німеччини. До цього часу плянувало в Німеччині повне зрозуміння цього і Гілберт думає, що так будуть йти справи, й надалі. Тому треба негайно звернути увагу на бюджет і довести його до рівноваги, бо в цього-

річний бюджет перший раз розходи перевищують приходи. В цьому році має Німеччина заплатити титулом репарацій 1,500,000,000 марок, а досі заплачено 983,895,000 марок. Гілберт певний, що цюгорична рата буде цілком сплачена без всяких труднощів, бо такі труднощі повстануть dopiero з п'ятим роком, коли рата буде в великій мірі збільшена. В своїй касі Гілберт має 151 мільйонів золотих марок готівки.

ЗНАЙШЛИ СТРАВУ ЗПЕРЕД 2,500 РОКІВ. ЄРУСАЛІМ, Палестина, 10. червня. — Американський дослідник проф. Вільям Бед найшов серед розкопів горшок з останками страв зперед 2,500 років. Були там останки хліба, а також знайдено знаряд до витискання вина.

МОСКВА. — В Радянському Союзі знімають велику фільму, яка представляє більшовицьку революцію 1917 року. Фільма є оперта на творі американського журналіста Джана Ріда п. н. "Десять днів, що потрясли світ". Вона має бути готова до десятих роковин Жовтневої революції. Фільму ставить славний директор Айзенштайн, той самий, що зрунував відому радянську фільму "П'ятьомкін".

Товариші! Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті"!